



XV. SAVJETOVANJE UZGAJIVAČA SVINJA U REPUBLICI HRVATSKOJ

SREDIŠNJI SAVEZ UZGAJIVAČA SVINJA HRVATSKE I HRVATSKA AGENCIJA ZA POLJOPRIVREDU I HRANU POZIVAJU VAS NA XV. SAVJETOVANJE UZGAJIVAČA SVINJA U REPUBLICI HRVATSKOJ, KOJE ĆE BITI ODRŽANO 28. I 29. SVIBNJA 2019. GODINE U TOPUSKOM (HOTEL TOP-TERME TOPUSKO). VESELIMO SE VAŠEM DOLASKU

CILJ

Cilj savjetovanja je prvenstveno edukacija i informiranje uzgajivača svinja, ali i stručnjaka iz različitih područja svinjogojstva kao što su: uzgoj i selekcija, držanje i hranidba svinja, zakonske legislative, ruralni razvoj, preventiva i zdravstvena zaštita, tehnologija proizvodnje, kvalitete svinjskog mesa, kao i ostalih aktualnih tema. Predavanja će održati profesori Agronomskog fakulteta iz Zagreba, Fakulteta agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka, stručnjaci iz Uprave za veterinarstvo, stručnjaci iz Ministarstva poljoprivrede, te sami uzgajivači kroz vlastiti primjer i kroz korisne savjete i razmjene iskustava. Temeljem prijašnjih iskustava, zaključak je da je savjetovanje središnje mjesto susreta uzgajivača i stručnjaka, razmjene iskustava unutar samih proizvođača, stjecanja korisnih i primjenjivih spoznaja, kao i unaprjeđenje poslovnih odnosa.

PROGRAM

Predavanja će pokriti najvažnija područja s naglaskom na razvoj svinjogojske proizvodnje, iskoristivosti nacionalnog i različitih hibridnih programa u cilju povećanja populacije kao i vlastite samodostatnosti. Ove godine ćemo predstaviti i nekoliko novosti, održati će se aktualna panel rasprava, novosti i aktualnosti uzgoja komercijalnih pasmina, uvažavajući tradicionalni uzgoj posvećen autohtonim pasminama kao i zdravstvenoj zaštiti. Osim panel diskusije sa aktivnim sudionicima uzgajivača i struke, održati će se niz stručnih predavanja kroz aktualnosti iz različitih područja svinjogojske proizvodnje.

UVJETI SMJEŠTAJA

Sudionici savjetovanja mogu koristiti smještaj u hotelu Top- Terme Topusko

Cijena smještaja iznosi:

- **Noćenje u jednokrevetnoj sobi s doručkom od 304 kn/osobi**
- **Puni pansion u dvokrevetnoj sobi po cijeni od 294,00 kn/ osobi**
- **Nadoplata za osobu 60,00 kn**

Napomena u cijenu je uračunat PDV i boravišna pristojba

Sudionici savjetovanja koji koriste hotelski smještaj svoje troškove plaćaju u hotelu (gotovinom ili karticom)

KOTIZACIJA I PRIJAVA

Kotizacija pokriva troškove pripreme savjetovanja (izrada pisanih materijala, priprema predavanja i ostalo). Plaćanjem kotizacije sudionici ostvaruju pravo na sudjelovanje u radu savjetovanja te dobivanje radnih materijala (Zbornik predavanja). Kotizacija iznosi 200,00 kn i uplaćuje se na dan registracije sudionika (28. I 29. svibnja 2019.). Za uzgajivače je trošak kotizacije pokriven od strane uzgojne organizacije (suorganizator). Ispunjenu prijavitnicu potrebno je dostaviti elektroničkom poštom (cs@hapih.hr) ili putem fax-a (031 741 127) . Također, prijavu je moguće izvršiti u područnom uredu HAPIH-a

INFORMACIJE

Sve informacije za sudionike savjetovanja u svezi s registracijom i hotelskim smještajem moguće je dobiti putem [tel:Davor](tel:0993175271) Malić dipl.ing. 099 317 5271 ; fax: 031 742 127; e-mail: cs@hapih.hr, sus@sus.hr